



В Новом Уренгое перед судом предстанут трое бывших сотрудников полиции, обвиняемых в совершении ряда преступлений, а также мужчина, обвиняемый в покушении на мошенничество и незаконной организации азартных игр

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении троих бывших сотрудников уголовного розыска городского отдела полиции. Бывший заместитель начальника отдела уголовного розыска (ОУР) обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. ч.3 ст. 30 ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «А» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или с угрозой его применения) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Бывший начальник отделения ОУР обвиняется в совершении преступления предусмотренного п.«А» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или с угрозой его применения).

Бывший оперуполномоченный ОУР обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Их сообщник – местный предприниматель, обвиняется в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр) и ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 УК РФ УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).Следствием установлено, что в ноябре 2015 года заместитель начальника ОУР и начальник отделения ОУР, находясь в помещении отдела полиции, при расследовании уголовного дела избили доставленного в отдел подозреваемого.

С сентября 2015 по февраль 2016 года начальник отделения ОУР совместно с оперуполномоченным ОУР оказывали покровительство их общему близкому знакомому – предпринимателю, который незаконно организовывал и проводил азартные игры в игровом клубе. Покровительство выражалась в предупреждении предпринимателя о предстоящей проверке игорной деятельности на территории города.

Также с участием индивидуального предпринимателя заместитель начальника ОУР вымогал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

взятку у родственника одного из подозреваемых в краже. 100 тысяч рублей полицейский намеревался получить за то, чтобы не применять к подозреваемому меру пресечения в виде лишения свободы. Однако родственник задержанного не смог собрать деньги, передача взятки не состоялась.

В марте 2016 года во время обыска в квартире заместитель начальника ОУР оскорбил нецензурными словами сотрудника ФСБ.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1121829>